



В Новгородской области состоялся круглый стол со студентами юридического факультета Новгородского государственного университета имени Ярослава Мудрого



Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области в целях антикоррупционного просвещения и воспитания молодого поколения состоялся круглый стол посвященный вопросу предупреждения и профилактики коррупционного поведения.

В мероприятии приняли участие сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области, заместитель проректора по образовательной деятельности, заведующий кафедрой уголовного права и криминологии юридического факультета Новгородского государственного университета имени Ярослава Мудрого Калпинская О.Е. и студенты указанного факультета.



В ходе проведения круглого стола участники обсудили вопросы особенностей квалификации посредничества во взяточничестве, проблем разграничения подарка и взятки, особенностей личности должностного преступника коррупционера.

Изображения



09 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1270977>